[ ool gure 5 AR v2A J gL Ag 12AQ,

® 8,3,4,5

@ 8,3,5,4

te] [ ]
8.345% 0101 |
0.010] [ ]
0.0010] [ ]

@ 8,5,4,3 ® 8,4,3,5

® 5,4,3,8






3. the IYelH BAAE Fot

okl
o,
rx
>
o,
1o
A
)
!
-
oli
o,
>,
fo

L4 cmtY4cnr24 cnrd4 coiry

D 4cm @ 5cm ® 7Tcm @ 8cm ® 12cm



THL 5 71x] BoF 27F 4 A= A}R3Ste] 2 oe 1w shlch oju
e 274 ARgofoF U7

©)

/\
VAR

/ N\
v
O



S Z 500]4 52.2 1]

@D 50

@ 50.1

wrel 471

@ 52.2

® 52.125



=

o a4 A A 2AE 2AL.

oo

o] 2405 ¢l
1000 ]

>




ol ] gt A& 2 H = 514 2.

| |28.2m

[ 19.93m




8. Y7o 277t BE Ze g of

@ Ad=ElE @ YA

@ A7t ® AA7Y



24

9. 2ystol A9 AerhA thehd ), 32700] ¥]X] gk S of
SEE

in

@® 3261 @ 3260 ® 3269 @ 3267 ® 3265



=
ES
Il

@® 49876

@ 49912

Kok
= =
z29?

=
=

Slof wi o] e 7kx] Lrebd o] 50000 ©] = A

@ 49990

® 50057

® 49901

oF
o

A=
- T=




1 o] z}2]of A §h& & 5tod 50000 0] HE AHei4=0] HeAE £5HA] L.

@© 49550 F-E 50499 7HZ] @ 49500 F€ 50499 7HA]
® 49000+E 50500 7HA] @ 495005 € 49550 7HA]

® 495005-E 50500 7F4]



12.
it
el o "
A2 ol ALY

o}
=

&)
® © © ©
ofx
oflt
©,
[
oglh
®




F2 5 AEHE 242,

of &et

(‘)_‘l.

ARyt [

o
e

X
750

o)

o
=N
=10
NS
Bl
S |0
xS
~ |
oD
S|D
Q=
© |
S |<f
S|o
Q=
0 (R
=3[
S|S
x| =

—
)g
| =4
/l\(
i |30
B2

<

kg
kg



14. ©° %7 6o] e 4k

#1747




15. g £AZIES AFgste] BAE 2 &4 A Ae] SHt 0.05 2
58 AL,

L ]Ls][2][5][0]
o e



.64

5
+ []. 509
7. [144



17.

[ ke

2.05kg — 250 g X 6




18. g el 24 Jhot the Az HaAAUT 2 @o] 271k
QU7

@
7} \O/

L 120\

W,



sholat,

g7

. 7 @9l 27)




20. the =FolA 23 AL AteEe B AU

D 1570 @ 277Y ® 3070 @ 3370 ® 3670



